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> Bussole filettate e Gabbiette > Threaded socket & Sleeves
> Douilles FILETéees et Tamis > Gewinde Hiilsen und Hiilsen

e BU s BUP

Bussola filetta internamente > Threaded socket Bussola filetta internamente > Threaded socket
Douille FILETéee > Gewinde Hiilse Douille FILETéee > Gewinde Hiilse

» Gabbietta plastica per forato > Plastic sleeve for hallow bricks Gabbietta metallica per forato > Metal sleeve for hallow bricks
Tamis plastique pour material creux > Plastikhiilse fiir Lochziegeln Material Tamis en fer pour material creux > Eisenhiilse flir Lochziegeln Material

> Materiale > Material > Matériel > Material

BUSSOLA: Acciaio zincato bianco Su richiesta
i SOCKET: White zinc plated steel On demand
DOUILLE: Acier zingué blanc Sur demande

1] HULSE: Blau/WeiB Verzinkter Stahl AISI 316 Auf Wunsch

> Applicazioni > Applications > Applications > Anwendungen
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Edilizia Civile Pesante Edilizia Industriale Pesante Settore Elettrico Pesante Settore Idraulico e Lattoneria pesante Calcestruzzo C20/25
Heavy Building Construction Heavy Industrial Construction Heavy Electricity Area Heavy Hydraulic and Tilling Area Concrete C20/25
Construction Civile Lourde Construction industrielle lourde ~ Secteur Electrique Lourde Secteur lourd Hydraulique et Ferblanterie  Beton C20/25
Scheweres Zivilbauwesen Scheweres Industriellbauwesen  Scheweres Elektrischenwesen Scheweres Hydraulikwesen und Blecharbeiteeton C20/25

Pietra Mattone pieno Mattone semipieno Mattone forato Legno

Stone Solid Brick Not Solid Brick Hollow Brick Wood

g"g:le Brique pleine Brique demi-pleine Brique creux Bois

Vollmauerwerk Semivollmauerwerk Lochziegeln Holz

> Installazione > Installation > Installatione > Installation
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> Dati tecnici > Technical data > Données techniques > Technische Angahen

a2 dmm Diametro filettatura > Thread diameter > Diamétre du filetage > Gewindedurchmesser
E dron [mm]  Diametro esterno bussola > Socket outside diameter > Diameétre esterne de douille > AuBendurchmesser des Hillse
l_'.‘ L [mm] Lunghezza totale bussola > Socket total length > Longueur élément de douille > Hiilselénge
BU d [mm] [mm] Grom [MM] L [mm] Nr.
0) | 748506 BUG - M 6 - 12 80 100
|mi 748508 BUS8 = M8 = 12 80 100
m 748510 BU10 - M10 - 16 80 50
748512 BU12 = M 12 = 16 80 50
BUP d [mm] [mm] Gron [MM] L [mm] NF.
) W, | 748516  BUP6 - M6 - 8 48 100
|mi 748518 BUP 8 = M8 = 12 80 100
m 748520 | BUP 10 - M10 - 14 80 50
748522 BUP 12 = M 12 = 16 80 50
GC BU (*) BUP (**) [mm] rom [mm] L [mm] Nr.
748010 | GC12x45 | Plastica> Plastic - BUP6 - 12 45 100
748020 | GC 12x60 | Plastica > Plastic - BUP6 - 12 60 100
748030 | GC12x80 | Plastica> Plastic - BUP6 - 12 80 100
748080 | GC15x85  Plastica>Plastic = BU6 BUS = BUP6 BUP8 = 15 85 100
748216 | GC 15x85 Grigio>Grey ~ BU6 BU8 = BUP6 BUP8 - 15 85 10
748100 | GC 15x100 | Plastica> Plastic = BU6 BUS = BUP6 BUP8 = 15 100 Sfuso > Bulk
748130 | GC 15x130 | Plastica>Plastc ~ BU6 BU8 BUP8 - 15 130 50
748081 GC 20x85 | Plastica> Plastic | BU10 BU12  BUP10 BUP12 = 20 85 50
GF BU (*) BUP (**) [mm] ron [mm] L [mm] Nr.
i | 748140 | GF 12x1000 | Ferro> lron - BUP6 8 12 1000 Sfuso > Bulk
|mi 748139 | GF 14x1000  Ferro> Iron = BUP6 8 14 1000 Sfuso > Bulk
748145 GF15x85 Ferro > Iron BU6 BU8 | BUP6 BUP8 12 15 85 100
748147 | GF 15x130 Ferro > Iron BU6 BU8 | BUP6 BUP8 12 15 130 50
748150 | GF 15x140 Ferro > Iron BU6 BU8 | BUP6 BUP8 12 15 140 50
G 748138 GF16x1000 Fero>lon  BUG BUS  BUP6 BUPS 12 = 1 1000 Sfuso > Bulk
748141 | GF 16Lx1000  Ferro> lron BU6 BU8 | BUP8 BUP10 14 16 1000 Sfuso > Bulk
748155 | GF 17x130 Ferro > Iron BU6 BU8 | BUP8 BUP10 14 17 130 50
748159 | GF 22x150 Ferro>lron | BU10 BU12 | BUP10 BUP12 16 22 150 50
748160 | GF 22x200 Fero>lron  BU10 BU12  BUP10 BUP12 16 22 200 50
748142 | GF22x1000 Fero>lon | BU10 BU12  BUP10 BUP12 16 22 1000 Sfuso > Bulk
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